



В Астраханской области местный житель подозревается в мошенничестве

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, подозреваемый арендовал земельный участок в селе Красный Яр Красноярского района области. Зная о том, что возведение на арендуемом земельном участке объекта капитального строительства позволит приобрести в собственность данный участок по сниженной цене, местный житель получил фиктивный технический план, согласно которому на данном участке построен гараж, который фактически не существовал.

На основании указанных документов фигурант уголовного дела приобрел земельный участок за сумму, не превышающую 2,5% от его кадастровой стоимости, причинив ущерб муниципальному образованию.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального Следственного комитета с УЭБ и ПК УМВД России по Астраханской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1863971>